
ATA DA 55ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 28/06/2022.  

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho de 2022 (dois mil e vinte e dois), 
realizou-se a 55ª (quinquagésima quinta), Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa 
Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário 
José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse Leitura de um Salmo e em 
seguida a chamada dos senhores Vereadores, verificando-se a Presença 
dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro 
Falcão, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claúdio da Silva Sousa, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Karine de Castro Bezerra, José Valmir Dias da 
Silva Filho, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma 
Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 10 (dez) e ausentes: 
José Liliaudo Monteiro Cavalcante. Em seguida o Senhor Secretário fez 
Leitura da Ata da sessão anterior, realizada em 21/06/2022. Colocada em 
votação referida ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o 
Senhor Presidente comunicou que a inauguração da Escola Vocacional 
será sexta-feira as 17:00 horas. Com a palavra o Vereador Fernando falou 
que é uma obra importante. Pedimos também reforma para outras 
escolas, estamos perdendo muitos alunos para Itaipaba. Tem topik, a 
escola é melhor. Quando fizer recupera. Parabenizou aos aniversariantes 
Karine e Paulo. Com a Palavra o Vereador Claúdio pediu o Conserto das 
estradas e parabenizou os aniversariantes. Com a palavra o Vereador 
Paulo Quaresma parabenizou a Karine e falou que já estão a muito tempo 
na luta. Com a palavra a Vereadora Alexandra agradeceu a Deus as 
bênçãos desse semestre agradecer por tudo e todos. Com a palavra a 
Vereadora Celina falou que não poderia deixar de agradecer, digo 
parabenizar sua amiga. Que Deus lhe abençoe. Com a palavra o Senhor 
Presidente falou que a trajetória não foi fácil, mas conseguimos chegar 
ate aqui com união e agosto será cada vez melhor. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 

Acarape-Ce, 28 de Junho de 2022. 
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